

Вырезка из газеты **ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ**

г. Челябинск

от  
12 июля 1959

—20001

## Гастроли Златоустовского театра

Златоустовский драматический театр закончил гастроли в Гроицке и Коркино. В Коркино был организован ряд встреч артистов с горняками. Театр показал отрывки из спектакля «Третья патетическая». Главный режиссер А. Геренбург рассказал собравшимся о творческом пути театра.

В настоящее время театр показывает спектакли «Дальняя дорога», «Третье слово», «Без вины виноватые» в Миассе.

На днях коллектив театра выедет на гастроли в Свердловскую область.